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- стимулювання переробки та утилізації виробничих відходів 

шляхом використання економічних інструментів; 

- активізація інвестиційної діяльності на регіональному рівні, 

створення умов для підвищення інвестиційної привабливості окремих об’єктів 

господарювання; 

- підтримка інноваційної діяльності через створення інноваційних 

структур і впровадження концепцій технополісів у регіонах; 

- формування системи багаторівневого фінансування заходів із 

ресурсозбереження; 

- створення системи моніторингу ресурсозберігаючої діяльності на 

регіональному рівні; 

- посилення екологічної освіти, виховання і формування 

ідеологічної бази для підтримки процесів ресурсозбереження. 

Реалізуючи вищезазначені напрями ресурсозбереження, необхідно 

враховувати специфіку кожного регіону України, а також його актуальні 

економічні та соціально-економічні проблеми. Впровадження 

ресурсозберігаючих заходів на підприємствах потребує попередньої 

підготовчої роботи, яка включає визначення таких параметрів, як масштаби й 

характер соціально-економічних та екологічних проблем, їхній взаємозв’язок 

із питаннями ресурсозбереження, обсяг необхідних фінансових витрат і 

прогноз очікуваних результатів, а також оцінку їх впливу на 

соціоекологоекономічні показники конкретного підприємства або регіону [3]. 
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Протипожежне водопостачання є однією з основних складових системи 

забезпечення безпеки на об'єктах будь-якої категорії. Його роль у запобіганні 
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та ліквідації пожеж неоціненна, адже вчасне забезпечення водою для гасіння 

може врятувати людські життя, зберегти майно та мінімізувати шкоду для 

навколишнього середовища. 

Правильне проектування протипожежного водопостачання має 

враховувати кілька ключових аспектів: це, насамперед, наявність достатньої 

кількості води. Водозабезпечення має бути таким, щоб навіть у разі значних 

надзвичайних ситуацій воно могло повністю забезпечити потреби у воді для 

гасіння пожежі. Це передбачає наявність резервуару, який може вмістити 

необхідну кількість води, а також зручні точки підключення до пожежних 

машин. Необхідно забезпечити належний тиск в системі. Для ефективного 

використання води при гасінні пожеж необхідно підтримувати оптимальний 

тиск у трубопроводах, щоб вода могла подаватися до місця загоряння швидко 

та з достатньою силою. Важливою складовою проектування інфраструктури є 

системи водопостачання, які повинні бути оптимально розподілені по всій 

території об'єкта, включаючи приміщення, зовнішні ділянки та стратегічні 

точки доступу. Також, надзвичайно важливим є розміщення водяних 

розгалужень та гідрантів, що дозволяє пожежним підрозділам оперативно 

отримати доступ до води. При проектуванні, одним із важливих складових, є 

врахування специфіки об'єкта. Наприклад, для промислових підприємств або 

великих торгових центрів необхідно враховувати підвищену пожежну 

небезпеку та спроєктувати більш потужну та надійну систему водопостачання. 

У таких випадках можуть бути необхідні додаткові резервуари або 

спеціалізовані установки для подачі води [1]. 

Ефективне використання водопостачання для гасіння пожежі є критично 

важливим для досягнення успіху в боротьбі з вогнем. До основних аспектів 

цього процесу належать: 

-швидкість реакції, це час, який проходить від моменту виникнення 

пожежі до подачі води, який має вирішальне значення. Для цього потрібно 

забезпечити наявність інструкцій та технічного оснащення для швидкого 

підключення до системи водопостачання; 

-контроль та моніторинг системи, який забезпечує регулярне технічне 

обслуговування, перевірку насосних станцій, системи трубопроводів та 

гідрантів дозволяє вчасно виявити можливі поломки або збої у роботі. Це 

важливо для забезпечення безперебійної роботи системи у випадку 

виникнення пожежі; 

-навчання та підготовка персоналу, де працівники підприємства повинні 

бути належним чином навчені діяти в умовах надзвичайних ситуацій, зокрема, 

вміти правильно використовувати систему водопостачання під час гасіння 

пожежі. Важливим фактором даного аспекту, є  знання працівників про місце 

розташування гідрантів і точок підключення; 

-протипожежне водопостачання повинно бути інтегроване з іншими 

системами безпеки, такими як автоматичні сповіщувачі про пожежу, системи 

оповіщення, вентиляції та евакуації. Така взаємодія дозволяє швидко оцінити 

ситуацію і максимально ефективно використовувати ресурси [2]. 
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Правильне проектування та ефективне використання протипожежного 

водопостачання значно знижує ризик великомасштабних пожеж, адже, у разі 

швидкого підключення до системи водопостачання можна обмежити 

поширення вогню та швидко його локалізувати. Проте, навіть з найкращим 

водопостачанням, важливе значення має своєчасне виявлення пожежі та 

швидка реакція відповідних служб. 

Найголовніше завдання будь-якої протипожежної системи — це захист 

людей, збереження життя та їх майна. Вчасно подана вода в необхідному 

обсязі допомагає запобігти загибелі людей і зменшити матеріальні втрати. 

Важливо пам'ятати, що ефективне протипожежне водопостачання також 

допомагає зберегти критичну інфраструктуру об'єкта, що має велике 

економічне значення для підприємств і міст. 

Надійна та стійка інфраструктура  водопостачання має бути захищена 

від можливих поломок, які можуть статися внаслідок стихійних лих або 

технічних неполадок. Система повинна бути здатна витримати навантаження 

під час екстрених ситуацій. В умовах надзвичайних ситуацій, коли звичайні 

джерела водопостачання можуть бути порушені (наприклад, через руйнування 

трубопроводів або відключення енергопостачання), важливо мати 

альтернативні джерела води, такі як резервуари, мобільні насосні станції або 

інші форми резервного водопостачання. Регулярне обстеження та оновлення 

інфраструктури водопостачання для пожежогасіння дозволяє забезпечити 

належний рівень готовності до надзвичайних ситуацій.  

Правильне проектування та ефективне використання протипожежного 

водопостачання є ключовими елементами у забезпеченні пожежної безпеки.  
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